



Все для Перемоги!

24.04.2023



«Участь у боях – справа військових, участь у війні – справа усіх...»

Після звернення командира взводу розвідників 10 ОГШБ «Едельвейс» з листом потрібних речей, для якіснішого виконання бойових завдань, було організовано збір коштів.

Все необхідне відправлено до місця призначення: дрони, коліматорні приціли, турнікети, планшети «Армія SOS», підсумки до планшетів, прилад нічного бачення, тепловізор, дальномери, лазерний приціл, біноклі, тактичні шоломи та рукавиці, бронежилет із швидким скидом, рації «motorola DP1400» та зарядки до них, біноклі, павербанки, саперські лопати, тактичні окуляри, військова форма мультикам, термобілизна, антибактеріальні носки, наколінники, карімат, кросівки, ремні брючні тактичні, ножні кобури, камелбеки, годинники, рюкзаки, ліхтарики, глушники до автомата АК74 (титанові та сталеві), підсумки до скиду магазинів, наплічники, кобури, плитники із вбудованими підсумками, набори для чистки зброї, транспортні баули, мініелектростанція, запчастини до машини, ліки, сублімати, смаколики...

На знак подяки, розвідники 10 ОГШБ «Едельвейс» підписали та передали прапор ректору Хмельницького національного університету Сергію МАТЮХУ, який має активну позицію щодо підтримки нашої армії, та постійно наголошує про необхідність долучатися до всіх напрямів і можливостей допомоги нашим захисникам.

Окрема вдячність декану факультету інформаційних технологій Олегу САВЕНКУ, який постійно ініціює збір коштів на допомогу ЗСУ та усім небайдужим випускникам кафедри комп'ютерних наук, які долучаються до важливої справи – приближення ПЕРЕМОГИ.

Допомога нашій армії у знищенні російської нечисті має стати нашою національною ідеєю під час війни.

Якщо ми, в нашому місті, не чуємо постріли або вибухи – це не означає, що війна скінчилася!!! Це свідчить про те, що хтось поклав своє життя або здоров'я за наш спокій!!!



Ми маємо допомагати до тих пір, поки не будемо святкувати ПЕРЕМОГУ!

Інформація кафедри комп'ютерних наук

24.04.2023 Допомога ЗСУ



Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

